
ЦІЛЬ 12. ВІДПОВІДАЛЬНЕ СПОЖИВАННЯ ТА ВИРОБНИЦТВО 

 

Ціль сталого розвитку №12 спрямована на забезпечення переходу до 

відповідального споживання і виробництва, що передбачає раціональне 

використання ресурсів, зменшення відходів, збереження екосистем і 

впровадження сталих практик у виробничих процесах. Вона є ключовою для 

досягнення екологічної рівноваги, економічного зростання та соціального 

добробуту. 

Полтавський державний аграрний університет відіграє активну роль у 

реалізації цієї цілі, впроваджуючи принципи сталості у свою освітню, наукову 

та господарську діяльність. Університет формує у студентів екологічну 

свідомість, забезпечує підготовку фахівців, які здатні розробляти та 

впроваджувати інноваційні рішення у сфері ресурсозбереження. 

Особливу увагу приділено розвитку наукових досліджень у сфері 

аграрного виробництва, харчової промисловості та управління відходами. 

Заклад також популяризує ідеї екологічної культури через освітні заходи, 

партнерські проекти та впровадження сталих практик у власній діяльності. 

ПДАУ продовжує навчати студентів принципам сталого споживання, 

зокрема у програмах з агрономії, економіки та екології. Практикується 

сортування сміття, зменшення споживання паперу, впровадження 

електронного документообігу та повторне використання ресурсів. 

1. Дводенний форум «Регіональні тренінги щодо практичного 

застосування норм Закону України "Про управління відходами" 

https://www.pdau.edu.ua/news/dvodennyy-forum-regionalni-treningy-shchodo-

praktychnogo-zastosuvannya-norm-z   

20–21 червня на базі Полтавського державного аграрного університету 

відбувся форум «Регіональні тренінги щодо практичного застосування норм 

Закону України "Про управління відходами"», який організувало Міністерство 

захисту довкілля та природних ресурсів України за підтримки проєкту ПРООН 

«Цифрове управління відходами». У заході взяли участь представники влади, 

екологічних організацій, бізнесу та науковці, які обговорили практичні аспекти 

нового Закону України «Про управління відходами», опрацювали шляхи 

вдосконалення функціонування інформаційної системи управління відходами 

та знайшли рішення для розвитку підсистем звітності, надання 

адміністративних послуг і ведення реєстрів у сфері управління відходами. 

Під час форуму учасники мали змогу: 

• ознайомитися з ліпшими практиками міжмуніципальної співпраці у 

сфері поводження з відходами; 

• дізнатися про практичні механізми розроблення місцевих планів 

управління відходами; 

• отримати розрахунки потужності та рентабельності переробних 

підприємств; 

• обговорити питання поводження з медичними відходами; 
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• дізнатися, як суб’єктам господарювання отримати дозвіл на оброблення 

відходів. 

Форум став майданчиком для продуктивного діалогу та обміну досвідом 

між усіма зацікавленими сторонами. Його учасники здобули ґрунтовні знання 

та отримали практичні рекомендації щодо застосування норм Закону України 

«Про управління відходами», що дасть їм змогу ефективніше організувати 

роботу в цій сфері та сприятиме поліпшенню стану довкілля в Полтавській 

області. 

2. У ПДАУ відбувся круглий стіл з питань переробки та компостування 

органічних відходів  

https://www.pdau.edu.ua/news/u-pdau-vidbuvsya-kruglyy-stil-z-pytan-

pererobky-ta-kompostuvannya-organichnyh-vidhodiv  

Полтавський державний аграрний університет постійно розвиває та 

підтримує співпрацю між виробництвом, бізнесом та освітою. 22 лютого 2024 

року за організаційної підтримки відділу із забезпечення освіти дорослих та 

інноваційного розвитку відбувся круглий стіл «Компостування та його похідні 

як інструмент екологічної гармонії», в рамках якого було підписано 

меморандум про співпрацю між ПДАУ та ТОВ «О.П.Є.», у якому передбачено 

проведення спільних консультацій, конференцій, сприяння підвищенню 

кваліфікації працівників, упровадженню досвіду співпраці у навчальний 

процес тощо. ⠀⠀⠀⠀ 

Під час круглого столу було обговорено важливі питання стосовно 

сучасних технологій переробки та компостування органічних відходів у 

тваринництві та птахівництві. Спікер заходу Сергій Прокопенко детально 

зупинився і на питаннях біоремедіації, зокрема очищення ґрунту від 

нафтошламу, жирних солей і твердих речовин. Крім того, було презентовано 

ряд практичних кейсів щодо розв'язання вищезазначених проблем у 

територіальних громадах України. ⠀ 

3. Разом до чистоти: суботня толока на Білій альтанці 

https://www.pdau.edu.ua/news/razom-do-chystoty-subotnya-toloka-na-biliy-

altanci  

6 квітня, студенти та викладачі Полтавського державного аграрного 

університету, а також внутрішньо переміщені особи, що мешкають у 

студентському містечку ПДАУ, зібралися, щоб зробити добру справу – 

прибрати територію біля Білої альтанки, історичної пам’ятки Полтави. 

4. 19 березня — День працівників ЖКГ і побутового обслуговування 

населення 

https://www.pdau.edu.ua/news/19-bereznya-den-pracivnykiv-zhkg-i-

pobutovogo-obslugovuvannya-naselennya    
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